

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.8.30 星期五 读者热线: 0531-85193700



市区民用天然气价格9月起调整

第一档气价由每立方米2.1元上调为2.43元

本报聊城8月29日讯(记者 李军) 根据国家和省关于深化天然气价格改革的政策规定和部署要求,经认真履行成本监审、召开价格听证会等法定程序,并经市政府同意,聊城市发展改革委员会近日印发《聊城市发展和改革委员会关于理顺聊城市区居民用管道天然气价格的通知》,自2019年9月1日起,调整聊城市区居民用管道天然气销售价格,同时明确了市区管道天然气配气价格,完善了居民用管道天然气价格上下游联动机制。

《通知》指出,综合考虑市区居民承受能力、燃气企业经

营状况等因素,此次在原第一档气价每立方米2.1元基础上增加0.33元,剩余价差待一年后根据上游城市门站价格变动情况一并适时调整,不再召开听证会。调整后,普通居民用户分档气量及气价标准为第一档年用气量240(含)立方米以下,气价为2.43元/立方米;第二档年用气量240-360(含)立方米,气价为2.92元/立方米;第三档年用气量360立方米以上,气价为3.65元/立方米。天然气独立采暖居民用户分档气量及气价标准为第一档年用气量1100(含)立方米以下,气价为2.43元/立方米;第二档年用气量1100-1400(含)立方米,气价

为2.92元/立方米;第三档年用气量1400立方米以上,气价为3.65元/立方米。

为保证特殊用户基本生活不受影响,《通知》明确了配套措施。一是对“煤改气”用户按市政府或相关部门政策规定执行。二是对学校、社会福利机构、城乡社区居(村)民委员会等执行居民气价的非居民用户,用气价格按调整后居民第一档、第二档气价平均水平每立方米2.68元执行。三是对持有城乡最低生活保障证、特困证及五保户的居民家庭,第一档用气价格调整为2.05元,年用气量超出居民用户第一档年用

气量的部分执行居民用气阶梯价格政策。四是家庭户籍人口5人(含)以上的普通居民用户,每增加一人,第一档气量每年增加50立方米。五是预购气用户在此次气价调整前所购气量不得加价。

《通知》明确了市区管道天然气配气价格核定原则及具体价格。此次核定的市区管道天然气配气价格是按照“准许成本+合理收益”的原则,依据配气准许成本监审结论核定,具体为0.56元/立方米。

《通知》规定了市区居民用管道天然气价格上下游联动方法、联动周期和启动条件等事

项。居民用管道天然气销售价格与上游管道天然气城市门站价格(不包括市场采购的高价气、竞拍气价格)联动。原则上联动调整周期不少于1年,在联动调整周期内,城市门站价格变动幅度达到或超过8%时,居民用管道天然气销售价格根据城市门站价格变动情况进行相应调整,由市价格主管部门计算联动调价额度,对居民各档用气价格相应调整,报市政府同意后公布实施,不再召开听证会。城市门站价格变动幅度小于8%时,居民用管道天然气销售价格不作调整,变动部分纳入下一周期累计计算。

聊城卫生中专教师赴济捐献造血干细胞

全市已有27名志愿者成功实现造血干细胞捐献

本报聊城8月29日讯(记者 王成 通讯员 牛瑞超)

捐献造血干细胞,点亮生命新希望。8月29日上午,聊城市卫生职工中等专业学校团委书记杜保锋将赴济南为一名素不相识的白血病患者捐助造血干细胞,当天,聊城市红十字会为其举行了欢送仪式。

“每当想到这一个小小的举动就能挽救一条鲜活的生命,我就感到很自豪。”杜保锋在欢送仪式上说道。据了解,杜保锋今年40岁,在聊城卫生中专从事学生管理与教学工作。早在2007年,杜保锋便作为聊城市首批志愿者留存血样加入中华骨髓库。2015年,杜保锋曾接到过配

型成功的通知,当时他就表示积极配合挽救患者生命,并进行了一系列准备工作,然而,后来由于那名患者的病情突然恶化,失去了进行移植的机会,捐献遗憾终止。

今年的7月份,杜保锋再次接到配型成功的通知,时隔4年,他仍然没有丝毫犹豫,表示愿意捐献救人。杜保锋十分珍惜这次捐献的机会,为保证以最佳的身体状况和心态完成捐献,杜保锋戒掉了喝酒的习惯,注意日常起居饮食,加大了身体锻炼的强度。

8月初,杜保锋的血样被送到中华骨髓库指定的HLA高分辨实验室进行了分型确认。随后,杜保锋在市人民医

院进行了全面的身体检查。8月22日,中华骨髓库下达采集造血干细胞计划,杜保锋将于8月29日至9月4日在山东省立医院采集造血干细胞。如果这次捐献成功,杜保锋将成为聊城市第28例造血干细胞捐献者。

据介绍,自2007年10月聊城市正式启动造血干细胞志愿捐献工作以来,市红十字会已总共动员7000余名志愿者留存了造血干细胞血样,其中有27名志愿者已成功实现造血干细胞捐献。除3个市属开发区外,聊城的8个县(市、区)中已有7个县区实现造血干细胞捐献零的突破,驻聊高校已有4位学生在校期间捐献了造血干



29日,杜保锋将赴济南为一名素不相识的白血病患者捐助造血干细胞。

胞,目前,聊城献血时动员入库实现捐献例数与集体采样入库实现捐献例数基本持

平,全市造血干细胞捐献工作正朝着良好健康的方向发展。

聊城市公安局交警支队党风政风警风监督员聘任仪式举行

60名党风政风警风监督员获聘上岗

本报聊城8月29日讯(记者 王成 通讯员 张晶)

为推动全市公安交通管理工作和公安交警队伍建设“争创一流、走在前列”,8月28日上午,聊城市公安局交警支队党风政风警风监督员聘任仪式举行,来自社会各界、各行各业的60人获聘市公安局交警支队党风政风警风监督员。

据了解,本次聘任的60名监督员,都是来自社会各界的优秀代表,既有全国著名货运驾驶人维权人士,也有聊城资深媒体人士,同时还涵盖了人大、政协、民主党派、基层党政机关、社区和企事业单位、社会团体等部门,具有广泛的代表性和深厚的群众基础。他们

的主要职责包括对全市公安交警部门党风政风警风等情况进行监督,发现问题当场纠正;及时收集反馈社会各界对公安交警部门提出的意见建议及问题线索,积极推动解决,对公安交警部门工作积极建言献策等等。

聘任仪式上,党风政风警风监督员代表王金伍、张明、张洪泉、李怀磊、王翟敏等作代表发言。他们纷纷表示,将以高度的使命感和责任感,认真履行监督员职责,做到不辱使命,不负重托,结合自身工作,发挥各自优势,积极发挥监督、参谋作用,为推动聊城公安交管事业发展,贡献一份力量。

副市长、市公安局党委书记

记、局长成伟在讲话中指出,这次组建党风政风警风监督员队伍,吸纳社会各方面力量参与监督工作,是推动全面从严治党管警的有力举措,也是公安工作和队伍建设实现自我完善、自我提升的重要渠道。全市各级公安机关特别是公安交警部门要切实提高政治站位,通过主动、扎实、有效的组织保障工作,为广大监督员履职尽责营造良好的工作环境和氛围,做好服务保障工作,自觉、主动接受监督,为监督工作提供便利条件,保障监督员履行监督职责和行使监督职权。

成伟强调,希望监督员们以求真务实的作风和饱满的热情从事监督工作,切实发挥



来自社会各界、各行各业的60人获聘市公安局交警支队党风政风警风监督员。

好监督谏言“观察员”、桥梁纽带“监督员”、舆论引导“宣传员”等“三个作用”,不断推动公安交警工作再上新台阶。

聘任仪式结束后,监督员们实地观摩指导了市公安局党建文化中心、交警支队指挥中心等工作。